



Хороший пример

В октябре месяце 1925 года при никитском красном уголке (Переславский уезд) по инициативе местной ячейки ВЛКСМ был организован кружок рукоделия. В кружок было завербовано 21 девушка. Сначала родители к этому начинанию комсомолки отнеслись не вполне доверчиво, а потом стали сами посылать девушек на занятия. Сейчас в кружке занимаются и взрослые женщины-делегатки. Кружок всю зиму занимался регулярно 2—3 раза в неделю по 2 часа. Теперь в связи с полевыми работами занятия происходят реже. Материал для занятий (нитки, иголки, мануфактура и другое) девушки приносят из дома.

В мае 1926 года была организована выставка работ кружка, которая привлекла внимание общественных организаций и местного населения. Особое любопытство и интерес к выставке были проявлены женщинами крестьянками.

Во время практических занятий в кружке проводились коллективные читки книг, газет, журналов или проводились беседы по вопросам ведения домашнего хозяйства, по садоводству, огородничеству, гигиены женщины и другие.

С организацией кружка рукоделия авторитет ячейки ВЛКСМ в глазах девушек и взрослого населения заметно возрос. Девушки, члены кружка, посещали собрания комсомольской ячейки и даже шесть человек из них вступили в комсомол.

Руководство работой кружка ячейкой проводилось через девушек-комсомолок, членов кружка.

Этот, хотя и небольшой, опыт работы следует закрепить и перенести в другие ячейки КСМ.